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Реєстрація представництв іноземних компаній в США 
 
Корпоративне законодавство США, яким встановлюється порядок утворення та 

організації діяльності суб’єктів підприємницької діяльності на території США 

складається із окремих законів про корпорації 50 штатів. Не дивлячись на те, що 

зазначені закони прийняті на основі розробленого Американською асоціацією адвокатів 

типового закону про корпорації в кожному з штатів вони мають свої особливості 

(стосовно форми та порядку реєстрації суб’єктів підприємницької діяльності), крім того 

кожний з штатів має свої особливості в системі оподаткування та ліцензування 

підприємницької діяльності.   

 Українські підприємства можуть здійснювати підприємницьку діяльність на 

території США шляхом реєстрації американської компанії в штаті де планується 

здійснювати діяльність (детальна інформація про порядок реєстрації підприємств у 

кожному з штатів та перелік необхідних документів знаходиться веб-сторінках 

Секретарів штатів (Secretary of State)).  

Наприклад, в найбільшому за економічним потенціалом штаті США 

Каліфорнії
1

 компанія може бути зареєстрована у формі корпорації, компанії з 

обмеженою відповідальністю (LLC), товариства з обмеженою відповідальністю (LP), 

командитного товариства  (GP), компанії з обмеженою відповідальність (LLP) або у 

формі іноземної корпорації, іноземної компанії з обмеженою відповідальністю, 

іноземного товариства з обмеженою відповідальністю, іноземного командитного 

товариства (у цьому випадку під іноземною розуміється компанія, яка зареєстрована в 

іншій країні або іншому штаті США)
2
. 

Процес реєстрації компаній нескладний і займає декілька днів. Наприклад, для 

реєстрації іноземного товариства з обмеженою відповідальністю зацікавлена особа має 

заповнити реєстраційну форму LLC-5 (наведена в додатку) та надіслати її у супроводі з 

сертифікатом про реєстрацію іноземної компанії  (із завіреним перекладом сертифікату 

англійською мовою) в офіс Секретаря штату, сплатити реєстраційний внесок у розмірі 

70 дол.США. Протягом 5 днів Секретар штату розглядає заяву та повертає її завірену 

копію разом із Сертифікатом про реєстрацію компанії. 

Протягом 90 днів після реєстрації заявник має подати форму LLC-12, яка є 

підтвердженням юридичної адреси підприємства і сплатити збір у розмірі 20 дол.США.  

Процес реєстрації також може бути зроблений через спеціального агента, для 

чого потрібно подати Секретарю штату безкоштовну заявку RA-100.  

До подання документів про реєстрацію зацікавлена особа можне зарезервувати 

на 60 днів три варіанти назви компанії (вартість послуги складає 10 дол.США). 

 

                                              
1
 В мережі Інтернет детально ознайомитися з порядком реєстрації підприємств в Каліфорнії можна за адресою  

http://www.sos.ca.gov/business/  
2
 В мережі Інтернет детально ознайомитися з формами, порядком організації та діяльності суб’єктів 

підприємницької діяльності в Каліфорнії можна за адресою http://www.leginfo.ca.gov/cgi-

bin/calawquery?codesection=corp&codebody=&hits=All  
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З іноземних компаній (компанії зареєстровані в інших штатах або країнах), які 

здійснюють комерційну діяльність на території штату без відповідної реєстрації  

стягується штраф у розмірі 20 дол.США за кожний день такої діяльності. 

Кожний із суб’єктів підприємницької діяльності зареєстрований на території 

США є платником федеральних та місцевих податків. За виключенням ставок 

прибуткового податку підприємств та податку на прибуток фізичних осіб інші ставки 

податків і зборів встановлюються кожним штатом окремо. 

Наприклад, іноземне товариство з обмеженою відповідальністю зареєстроване в 

штаті Каліфорнія має сплачувати фіксований щорічний податок у розмірі 800 дол.США, 

податок з прибутку підприємств та податок з продажу. 

Для сплати податку підприємство має отримати податковий номер EIN, для 

чого заявнику потрібно заповнити та надіслати в податковий департамент штату заяву 

за формою SS-4 (наведена в додатку). 


